

以整改实效提升选人用人水平

从严贯彻《干部任用条例》规范选人用人工作会议举行

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩) 昨日下午, 我市召开从严贯彻《干部任用条例》规范选人用人工作会议, 学习中央和省、市委关于选人用人工作的新精神新要求, 深入剖析问题, 理清思路举措。市委常委、组织部部长杨立平出席会议并讲话。

近年来, 我市严格贯彻落实《干部任用条例》, 先后出台了《关于建设有担当有作为有口碑干部队伍的若干意见》

《关于治理为官不为推进干部能上能下的实施办法》等文件, 形成了比较完善的干部选拔任用工作“1+6”制度体系, 在干部队伍中营造了讲政治、敢担当、重实干的良好氛围。

会议指出, 当前个别地方和单位还存在“五不”倾向, 即对《条例》本质内涵理解不够精准、对《条例》基本精神领会不够透彻、对《条例》约束规定执行不够严肃、对《条例》程序要求落实不

够到位、对《条例》执行监督不够常态, 必须坚持问题导向, 对这些问题抓紧对账整改。

会议要求, 各级党委(党组)和组织人事部门要从战略和全局高度认识选人用人工作的重要性, 以强烈的使命意识和责任担当, 认真贯彻执行《干部任用条例》, 严格执行《干部任用条例》, 不断规范选人用人工作。做到思想上先觉先行, 解决好“为谁选人”“选什么人”“靠什么选

人”三个关键问题; 整改上见筋见骨, 做到“一对一、点对点”地改、“举一反三、查漏补缺”地改、“抓细抓常、防微杜渐”地改; 制度上落地生根, 坚持把《条例》当作“总遵循”, 拧紧程序“水龙头”, 架设选任“熔断器”, 确保制度刚性执行; 责任上明晰可追, 做到分层分级明确责任、全程纪实区分责任、一视同仁追究责任, 营造更加清朗的选人用人环境, 为宁波跻身全国大城市第一方阵提供组织保证。

责任上明晰起来、工作上担当起来, 把全面从严治党的政治责任承担好、落实好。

会上强调, 定位清才能职责明、履职顺, 派驻机构要切实履好“监督”之职, 行好“哨兵”之责, 站好“宪兵”之位。各派驻机构要充分发挥“派”的权威和“驻”的优势, 一方面要强化身份意识、树立问题导向, 始终把发现问题、解决问题、预防问题作为监督的重要内容, 提高监督执纪的针对性和精准性; 另一方面要深入派驻单位, 把底数摸清, 把画像描准, 把廉情说明, 发挥好“信息员”“侦查员”的作用; 同时还要重监督、强提醒、严履职, 时刻把纪律挺在前面。

我市实现派驻纪检组全覆盖

市纪委归口派驻工作会议召开

本报讯(记者董小芳 通讯员朱建峰) 昨日下午, 市纪委归口派驻工作会议召开。市委常委、市纪委书记李会光就派驻纪检组工作作了部署。

会上透露, 按照“统一名称、统一管理”的要求, 坚持全面派驻、分类设置、职能明确、权责一致的原则, 我市采用单独派驻与归口派驻相结合的派

模式, 派驻了51个纪检组。其中, 对32个政府部门、司法机构等实行单独派驻, 对职能相近、工作关系比较密切的单位实行归口派驻, 归入到19个派驻机构中, 由此实现了对包括市委办公厅、市人大机关、市政府办公厅、市政协机关等全市委和国家机关的监督全覆盖。

会议指出, 首先要认清形势, 做到心中有向。必须认识到, 在当前大环境下, 全面从严治党的力度更大、维度更广、精度更准。同时, 要压实责任, 做到肩上有责。要紧扣“四种形态”落实抓早抓小, 驰而不息纠正“四风”, 旗帜鲜明支持纪检组履行监督责任, 切实做到思想上重视起来、

大创赛项目资金相亲

首批签约投资金额 1850 万元

本报讯(记者周琼 通讯员任社) 昨日, 中国(宁波)大学生创业大赛资本相亲会在宁波工程学院翠柏校区举行, 30多个参加比赛的项目团队、投资机构代表、创业导师、社会投资人以及大学生创业园的代表参加了该活动。现场有2个项目与投资人完成签约, 签约额350万元。此前, 另外4个参赛项目已揽得1500万元投资。

据了解, 本届大创赛决赛现场, 不少项目吸引了投资人的关注, 经过赛后近一个月的沟通交流和深入谈判, 和创业项目“一见钟情”的投资机构和社会投资人, 终于在决赛现场“携手”。

来自宁波大学的“动漫+”项目, 在昨日的现场与正偏创投签订了投资协议, 拿到了200万元的天使投资。该项目创始人丁淑琴说, 200万元的投资将阶段性解决他们的资本难题, 为“动漫+”初步发展打

下坚实基础。

在大赛中获得“最具投资价值奖”的淘兼职项目也在现场与投资人完成签约, 获得5家机构和个人150万元的投资。创始人李军兴奋地告诉记者, 淘兼职有很好的市场前景, 获得投资人认可可是意料之中的事情, 而且如此快地拿到投资, 对于下一步发展有着重要的作用。伯乐遇马天使投资是该项目的领投机构, 董事长翁哲锋说, 他们看好这个项目发展前景, 与其他机构和个人合投, 既可以降低风险, 又为创业项目集聚了更多的渠道资源, 对创业项目后续发展是一个非常好的推动。据悉, 目前已经有6个参赛项目共获得投资1850万元。

宁波就业管理服务局钱义林局长告诉记者, 把资本相亲会放在总决赛之后, 就是要进一步落实总决赛意向投资, 为创业项目更好地找到资本的“婆家”构建沟通交流的平台。



坚持 18 年举办校园足球节

足球小子炫球技、足球宝贝秀才艺。昨日, 海曙区范桂馥小学的操场上, 足球操、足球舞等呈现浓浓的足球氛围, 这里正在举行一年一度的校园足球节。这样的足球盛会, 范桂馥小学已经举办了18年, 足球文化普及到每个学生。

(胡建华 朱尹莹 摄)

专业、业余演员同登台是“好戏”

□牧 野



下月举行的甬剧艺术节上, 我市专业、业余演员将一起登台, 联手共演甬剧传统经典《借妻》, 广大戏迷将欣赏到这出戏主要人物不同风格的表演。去年的甬剧艺术节活动中, 专业、业余演员也曾同台演出, 甚至出现了一票难求的局面(11月23日《宁波日报》)。

正确处理文艺作品专业提高与大众普及的关系, 能够更好地发挥文艺作品的影响力, 也是检验文艺作品是否具有价值、是否真正为民众所欢迎的重要尺度之一。长期以来, 我们虽然也强调两者要有机联系、相互促进, 但许多文艺工作者更关心的是作品本身和专业水平的提升, 而忽视普及工作和市场需求, 不太在乎也不太知道公众到底喜欢什么。而对公众来

说, 生活水平提高了, 生活方式改变了, 不但希望文艺工作者提供更多“好戏”“好作品”, 也想着能亲身参与一些文艺创作和演出活动, 而不只是当观众、被动接受。

甬剧专业、业余演员同台献艺, 满足了民众主动追求艺术享受、自觉参与艺术活动的愿望和努力。而这正是文艺作品提升专业水准、不断吸引大众参与和拓展市场空间的动力和基础所在。有了这样的同台献艺, 业余演员、业余作者直接参与演出或创作, 对专业工作者也是一种鞭策和促进——为了追求更好的演出效果, 他们就得在专业上帮助、指导业余演员提高水平; 业余演员的参与和观众人数的增多, 也会增强专业工作者坚守艺术阵地的信心, 更加热爱自己的事业。

总之, 在笔者看来, 采取各种措施, 鼓励普通民众更自觉更直接地参与艺术活动, 无疑是增强和扩大艺术影响力、满足和激发公众文化需求的好途径。

浙江海事局与宁波海事法院联席会议召开

本报讯(记者董小芳 通讯员王舜华) 昨日上午, 浙江海事局与宁波海事法院联席会议在甬召开, 会议就海事管理与海事审判中的热点问题进行了深入探讨。浙江海事局局长高军、宁波海事法院院长陈惠明等出席会议并讲话。

“受国际经济形势的影响, 航运经济形势持续严峻, 不可避免产生了各种权利义务关系的冲突与矛盾。近年来我院收结案数量始终位居全国海事法院首位, 海洋管理与海事司法面临更加艰巨繁重的任

务, 很多问题有待探索解决。”宁波海事法院相关负责人介绍, 此次联席会议, 将集中国绕船舶登记与风险防范、行政诉讼与依法行政等展开深入交流探讨。

据悉, 自2006年12月浙江海事局与宁波海事法院签署《海事管理与海事审判实务座谈会纪要》以来, 双方在海事审判与海事行政管理之间的交流协作进一步畅通与规范。2013年, 双方签署了《关于共同促进浙江海洋经济发展示范区建设合作备忘录》, 确立联席会议制度。

《东南商报》推出首份社区报

《文教社区报》昨创刊, “文教发布”微信公众号同步上线

本报讯(记者徐欣 江北记者站吴红波 顾筠) 昨天, 由《东南商报》和江北区文教街道共同打造的《文教社区报》问世, “文教发布”微信公众号同时上线。

《文教社区报》创刊号上, 不仅有街道对事关居民切身利益的政策、措施的权威解读, 还有发生在社区居民身边的好人好事和温馨故事, 更有贴近居民生活的各种实用信息。“629调解工作室”的居民“老娘舅”、双东坊社区禁毒宣传员、北岸琴森社区党员义务巡逻队、大闸社区“过把瘾”艺术团演出队……社区报讲述百姓自己的故事, 为辖区居民和单位搭

建了一个展示、交流的平台。

据介绍, 《文教社区报》的问世, 对街道而言, 是进一步深化社会管理创新, 提升社区凝聚力的有力举措; 对社区居民而言, 这是一个参与社区建设, 展现自我风采的重要平台; 而对《东南商报》乃至宁波日报报业集团而言, 将会成为新形势下报业转型升级的一次生动实践。《文教社区报》采编团队将以“融入社区, 讲述百姓自己的故事”作为办报宗旨, 以社区生活报道为特色, 扎根社区, 服务生活。在搭建《文教社区报》平台的同时, 微信公众号“文教发布”也同时上线, 打造线上线下多媒体传播形态, 协同服务社区群众。

涉及孩子类诈骗近期多发

警惕伪装成“校讯通”的新型通讯诈骗



□本报记者 王晓峰
通讯员 朱君敏

前段时间, 杭州不少家长接到“孩子生病受伤”的诈骗电话, 有的家长还因此被骗了10万元。前后不到一个月, 当地居然有43起同类案件的群众举报。我市也不例外。今年9月21日, 我市有位家长差点被此类电话骗走16.8万元。公安部门为此提醒市民在遇到类似电话时多加辨别。

涉及孩子类诈骗频频发生

前天, 家住鄞州中心区的张女士接到一个电话, 对方自称是她女儿学校的老师, 告诉她, 孩子在幼儿园玩耍时不慎从滑梯上摔了下来, 伤势较重, 目前正在医院抢救……张女士根本不信, 调侃了“老师”几句就挂了电话。谁料几分钟后对方又打来电话。为增加可信度, “老师”还专门报出了孩子学校的一些信息。这一下搞得张女士有点疑神疑鬼了, 就怕真的出事了。她赶紧给孩子班主任打电话, 一核实没这回事。

“前不久, 我们就为一名被骗的妈妈挽回了12万元的损失, 对于这类案件还是有一些心得的。”江东公



庄豪 绘

安分局民警说, 现在各种通讯(网络)诈骗泛滥, 像张女士这样接到诈骗电话的不在少数。更有甚者, 有网友在论坛上爆料, 孩子从小学到初中的家长还陆续给班主任打电话核实, 但有个细节问题往往会疏忽: 老师上课不带手机或者关了手机。这会给孩子一个错觉, 孩子真的出事了, 稍有不慎就会掉进陷阱。

伪装成“校讯通”诈骗

据民警介绍, 涉及孩子的诈骗一般可分为初、中、高三版本。

最初级的骗局就是直接发短信或打电话, 然后假称“孩子出事急需医疗费”。这种骗局属于广撒网式的, 能骗到一个是一个, 因为骗子对于孩子

的基本情况不了解, 经不起家长询问。

中级骗局是骗子对于孩子的个人信息了如指掌。这种升级版的骗局无形中给了家长压力——关心则乱。有些谨慎的家长还给班主任打电话核实, 但有个细节问题往往会疏忽: 老师上课不带手机或者关了手机。这会给孩子一个错觉, 孩子真的出事了, 稍有不慎就会掉进陷阱。

高级版的陷阱更令人防不胜防。骗子不知从何处获得了“校讯通”的信息, 然后利用伪基站发送含有木马程序的“山寨”短信, 家长在不知不觉中中招了。外省已经出现过这样的案件, 家长收到一条以“校讯通”名义发来的短信: “你的孩子道德品质上有点问题,

想了解请下载……”一般情况下, 涉及孩子问题, 家长都不敢含糊。点击对方提供的网址后, 木马程序就悄悄被植入手机了。几天后网银被盗刷。

“这样的情况还有很多, 比如发来一条类似短信: 新学期孩子家庭作业情况查看。然后家长就点击短信留下的网址, 之后就悲剧了。”民警说, 此类诈骗就是利用家长对校讯通这一家校沟通方式的信任, 且短信发送的内容直呼家长名字, 迷惑性极大, 很容易上当受骗。同时, 木马程序还会截断短信, 使得受害人收不到银行扣款提醒短信, 为嫌疑人提供充分的作案时间。

两种途径易“泄密”

碰到这类骗局, 很多家长不禁会问, 是谁把我们的信息给泄露出去了?

民警说, 此类诈骗有一个明显的特点, 越是高端骗局就越要求骗子掌握学生及家长的全面又准确的信息。根据警方调查, 骗子获取信息的途径主要有两个: 一是冒充教育培训机构在学校门口设摊, 利用学生社会经验缺乏, 以填写表格送礼品的方式, 套取信息; 二是通过网络或直接通过教育培训机构等购买学生、家长信息。其中第二点是目前最为可疑的, 因为大批量出卖学生及家长信息, 显然背后有一条黑色产业链存在。

警方提醒家长, 接到类似电话, 请不要理睬。如果实在不放心, 请挂断电话后及时致电班主任或者校领导, 切勿轻易向陌生账户汇款。同时, 家长也要教育孩子不要轻信泄露个人信息。如果遇事难以决断时, 可多找家人参谋一下, 毕竟“旁观者清”。

宁波市人大常委会关于接受郑虹请求辞去市人大常委会委员职务的决定

(2015年11月27日市十四届人大常委会第二十六次会议通过)

由于工作变动, 郑虹向市人大常委会提出请求辞去宁波市第十四届人民代表大会常务委员会委员职务的报告。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》、《宁波市人民代表大会常

务委员会人事任免办法》等有关规定, 宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第二十六次会议决定: 接受郑虹提出的辞去宁波市第十四届人民代表大会常务委员会委员职务的请求, 并报宁波市第十四届人民代表大会第六次会议备案。

宁波市人大常委会决定任免名单

(2015年11月27日市十四届人大常委会第二十六次会议通过)

决定任命: 陈奕君为宁波市副市长; 许义平为宁波市林业局局长。
决定免去: 黄辉的宁波市林业局局长职务。

宁波市人大常委会任免名单

(2015年11月27日市十四届人大常委会第二十六次会议通过)

任命: 卢叶挺为宁波市人大常委会办公厅副主任; 蒯国闻为宁波市人大常委会研究室副主任。
免去: 蒯国闻的宁波市人大常委会办公厅副主任职务;
郑虹的宁波市人大常委会研究室副主任, 市人大农业与农村委员会委员、常委会农业与农村工作委员会委员职务;
卢叶挺的宁波市人大常委会研究室副主任职务;
朱哲生的宁波市人大常委会城市建设与环境资源保护工作委员会副主任职务。

宁波市人大常委会任命名单

(2015年11月27日市十四届人大常委会第二十六次会议通过)

任命: 李江澜为宁波市人民检察院副检察长。